
На Черкащині зафіксували випадок правця у 18-річного юнака
Середа, 14 червня 2023 15:41

  

У Черкаській області зареєстровано випадок правця у 18-річного жителя Уманського
району. При проведенні епідрозслідування встановлено, що юнак отримав травму під час
розпилювання дров.

  

Хворий госпіталізований, йому надається кваліфікована медична допомога. Відомо, що
він щеплений із порушенням Календаря профілактичних щеплень.

  

Фахівцями ДУ «Черкаський обласний ЦКПХ МОЗ» проведено комплекс профілактичних
та протиепідемічних заходів, необхідних лабораторних досліджень.
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За останні 10 років на Черкащині зареєстровано 5 випадків захворювання на правець.
Серед захворілих 4 дорослих та 1 дитина. Останній зареєстрований випадок був у 2019
році. Усі захворілі не мали щеплень проти дифтерії та правця відповідно до Календаря
профілактичних щеплень.

  

Наголошуємо, під час війни ризики травмувань, ушкоджень та можливості інфікуватись
збудником правця суттєво зростають.

  

Єдиний ефективний спосіб захисту від правця – вакцинація!

  

Правець – це гостра інфекційна хвороба з групи ранових інфекцій із контактним
механізмом передачі, яка спричиняється анаеробним мікробом Clostridium tetani, що живе
у ґрунті та кишковому тракті тварин.

  

Можна інфікуватися правцем при потраплянні бруду у рану або поріз, внаслідок укусів
тварин чи травмування гострими предметами, уламками деревини. Від людини до
людини це захворювання не передається.

  

Симптоми захворювання можуть з’явитися протягом 3-21 дня після зараження. За
відсутності медичної допомоги ймовірність смерті майже стовідсоткова.

  

Клінічні прояви: загальна слабкість, головний біль, посмикування м’язів у ділянці рани,
тонічне напруження жувальних м’язів, посмішка разом із плачем – «сардонічна
посмішка», утруднене ковтання, напруження м’язів зумовлює вигнуте положення тіла із
закинутою головою.

  

Ускладнення,які може викликати правець, поділяють на ранні та пізні. До ранніх
ускладнень належать бронхіти, пневмонії тощо. Під час нападу судом іноді виникають
розриви м’язів і сухожилків, переломи кісток, хребта. Описані і такі ускладнення, як
жирова емболія легеневої артерії, тромбози мозкових судин.
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До пізніх ускладнень належать наслідки хвороби – тривала тахікардія, артеріальна
гіпотензія, контрактура м’язів і суглобів, паралічі черепних нервів, деформація хребта.

  

Прогноз завжди сумнівний. Залежно від тяжкості перебігу летальність варіює від 10
до 70% і вище.

  

Імунітет після захворювання не формується, і є ймовірність повторного зараження, тому
вакцинація необхідна навіть якщо ви хворіли.

  

Відповідно до Національного календаря щеплень, вакцинувати дітей для профілактики
правця необхідно у віці 2, 4, 6 і 18 місяців (чотири щеплення). У віці 6 і 16 років необхідна
ревакцинація. Доро
слим
поновлювати щеплення від правця необхідно кожні 10 років.

  

Держава закуповує всі вакцини, які входять до Національного календаря
профілактичних щеплень, і ви можете отримати їх безоплатно. Усе, що треба зробити, —
звернутися до сімейного лікаря!
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